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YBaxaemniti [TaBes! C Gosbliioii gojielt BeposiTHOCTU V¥ Bac uMeeTcs nHMeKLIKUS MOYEBHIX IIyTel. To
obcrenoBaHue, KOTOpoe Bl mpeacTaBuiu, X0Ts ¥ OBIIIO JOCTAaTOYHO 00BEMHBIM, HUYETO HE TOBOPUT O
300pOBbe Ballleit mapTHEPIIX - BO3MOXKHO, YV Hee eCTb MHGEKINH, IIepefalolIiecs MOJI0BEIM ITyTeM. Y
Bac o6cnenoBanue Ha 9tu UIIIIII oTpuiiaTenbHElE, @ Y Hee MOTYT OBITh MTO0XKUATENbHBIMUA. Ho
JledyeHue B MOAOOHEIX ClTydyasX Ha3HayaeTcs 000uM nmapTHepaM. Takxke Brl He numuTe - ObUIH T Y
Bac mpyrue nosoBele mapTHEPH/aKTH [IOCTIe MapTa. JledeHne, KOTopoe BaM poBOAUIOCH, HA MOU
B3TJI51[], OBLIIO 30BITOUHBIM - O0JIBIIOE COMHEHME B 3TOM KIIMHUYECKON CUTYallMy BHI3HIBAIOT
B0O9H3MM,MarHUTOTEPAINS, TOHTHAa3a U 0COOEHHO - MHCTUIIISALMY KOoJIJTaproyia. MHCTUNIAINI
KOJIJTaproJIOM HUTMe B MUpe U B Poccuu He MPUMEHSIOTCS, TeM Oosee y MyK4uH. OHM IPUBOOAT K
TIOBPEXKIEHUIO CIIM3UCTOM 000JI0UKH YPETPHI C MTOCTIEAYIOIINM Pa3BUTUEM CTPUKTYPHI (CyKEHUS)
ypeTpsl. Hy:kHO 06paTUThHCS Ha OYHBIN ITPHEM ypoJiora AJis foo6CiefoBaHUS U BHISICHEHUS TPUYUHB
CHMIITOMOB. 3a04YHbIE CXEMHI JlIeueHus BPsf U 6ynyT 3¢ HeKTUBHEIMU.



